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WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn: ,,Opracowanie dokumentacji projektowej drog i ciagow
pieszo — rowerowych na terenie gminy Zwolen”

Numer ogloszenia o zamoéwieni 155033 — 2012 z dnia 16.07.2012r.

W zwiazku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia W
przedmiotowym postgpowaniu, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004
r. - Prawo zamowien publicznych (Dz.U.z2010r. Nr 113, poz. 759 z pdzniejszymi zmianami),
wyjasniam, co nastgpuje:

Pytanie 1

Czy w przypadku uzyskania zgody wtascicieli Zamawiajacy wymaga wykonania podziatu dziatek?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga wykonania podziatu dziatek.

Pytanie 2

W przypadku braku zgdéd wiascicieli dziatek Zamawiajacy planuje uzyska¢ pozwolenia na budowg?
7 wytaczeniem tych dziatek? - wiaze si¢ to z zatrzymaniem kwoty 20% dla projektanta.

Pytanie 3

Kiedy zamawiajacy wystapi z pozwoleniem na budowg¢ na pozostate dzialki (bez zgodd
wlascicieli)- wiaze sig to z zatrzymaniem kwoty 20% dla projektanta?

Odpowiedz na pytanie 2 i pytanie 3 :

W przypadku nie uzyskania pozwolenia na budowe z uwagi na brak uregulowan prawnych
wlascicieli dziatek Zamawiajacy uwolni kwotg 20% dla projektanta.

Pytanie 4

Czy na terenie inwestycji jest plan zagospodarowania przestrzennego?

Odpowiedz:

Na terenie inwestycji jest plan zagospodarowania przestrzennego.

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy przewiduje uzyskanie decyzji o lokalizacji celu publicznego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje uzyskanie decyzji o lokalizacji celu publicznego.
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